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Protokół Nr 38/12/2017 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 20 grudnia   2017 r. 

Posiedzeniu przewodniczyła Pani Wiesława Sabat  – Przewodnicząca  Komisji Rewizyjnej. 

W posiedzeniu Komisji Rewizyjnej uczestniczyło dziesięciu radnych. 

Nieobecni radni: Janusz Czajka, Zbigniew Rusak, Robert Kurosz, Andrzej Juda, Andrzej Gleń, Agnieszka 

Frańczak-Szczepanek. 

Ad. 1 

Pani Wiesława Sabat stwierdziła quorum i otworzyła posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

Ad. 2 

Pani Wiesława Sabat przedstawiła projekt porządku obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2018 rok. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie obrad. 

Głosowano: 11 „za” – jednogłośnie.  

Ad. 3 

Pani Wiesława Sabat zapoznała radnych z projektem planu pracy Komisji: 

1. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2017 rok. 

2. Analiza zadłużenia na zasobach komunalnych miasta wraz z poziomem ściągalności 

tychże. 

3. Zapoznanie się z wybranymi sprawozdaniami jednostek budżetowych miasta za 2017 

rok. 

4. Rozpatrzenie rocznego sprawozdania z wykonania budżetu Miasta za 2017 rok, 

przyjęcie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. Opracowanie wniosku 

absolutoryjnego dla Burmistrza Miasta Sandomierza. 

5. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za I półrocze 2018 roku. 

6. Analiza finansowo – prawna projektu budżetu na 2019 rok. 

7. Opracowania planu pracy Komisji na 2019 rok. 

8. Zapoznawanie się i w miarę potrzeb rozpatrywanie pism bieżących, skarg i wniosków 

skierowanych do Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza. 

Przewodnicząca obrad poprosiła o wniesienie uwag i zgłaszanie wniosków do 

powyższego projektu planu pracy. 

Radny Marceli Czerwiński zwrócił uwagę na błąd stylistyczny, w punkcie 2. Należy skreślić 

sformułowanie „tychże”. 

Powyższą uwagę przyjęto jednomyślnie. 

Radny Jacek Dybus złożył wniosek o ujęcie w planie pracy punktu „Opracowanie 

sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej VII kadencji” 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek radnego. Zapytała, kto jest za? 
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Głosowano: 4 „za”, 6 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się” – wniosek odrzucony. 

Radny Robert Pytka złożył wniosek o wpisanie do planu pracy Komisji dwóch punktów: 

1. Analiza procesu likwidacji SORH S.A. 

2. Badanie sytuacji finansowej spółek komunalnych PEC i PGKiM pod względem 

dofinansowania z budżetu Gminy Sandomierz. 

Przewodnicząca obrad poprosiła o przegłosowanie propozycji radnego R. Pytki. Zapytała kto 

jest za włączeniem do planu pracy dodatkowego punktu Analiza procesu likwidacji SORH 

S.A.? 

Głosowano: 11 „za” – jednogłośnie – wniosek przyjęty 

Przewodnicząca obrad zapytała, kto jest za włączeniem do porządku obrad punktu Badanie 

sytuacji finansowej spółek komunalnych PEC i PGKiM pod względem dofinansowania z 

budżetu Gminy Sandomierz. 

Głosowano: 10 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się” – wniosek przyjęty. 

Radny Wojciech Czerwiec zgłosił wniosek o wpisanie do planu pracy punktu 

Przeanalizowanie  inwestycji niewykonanych w latach 2016 i 2017. 

Przewodnicząca obrad zapytała, kto jest za takim wnioskiem? 

Głosowano: 10 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się” – wniosek przyjęty. 

Pani Wiesława Sabat przedstawiła uzupełniony projekt planu pracy komisji na 2018 rok: 

1. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2017 rok /styczeń 

2. Analiza zadłużenia na zasobach komunalnych miasta wraz z poziomem ściągalności/ 

marzec 

3. Zapoznanie się z wybranymi sprawozdaniami jednostek budżetowych miasta za 2017 

rok/kwiecień 

4. Rozpatrzenie rocznego sprawozdania z wykonania budżetu Miasta za 2017 rok, 

przyjęcie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. Opracowanie wniosku 

absolutoryjnego dla Burmistrza Miasta Sandomierza/maj-czerwiec 

5. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za I półrocze 2018 roku/ 

sierpień-wrzesień 

6. Analiza finansowo – prawna projektu budżetu na 2019 rok/ listopad 

7. Opracowania planu pracy Komisji na 2019 rok/grudzień 

8. Zapoznawanie się i w miarę potrzeb rozpatrywanie pism bieżących, skarg i wniosków 

skierowanych do Przewodniczącego Rady Miasta Sandomierza/na bieżąco 

9. Analiza procesu likwidacji SORH S.A. 

10. Badanie sytuacji finansowej spółek komunalnych PEC i PGKiM pod względem 

dofinansowania z budżetu Gminy Sandomierz. 

11. Przeanalizowanie  inwestycji niewykonanych w latach 2016 i 2017. 

Przewodnicząca obrad poprosiła o przyjęcie przedstawionego planu pracy. Zapytała, kto jest 

za? 

Głosowano: 11 „za” – jednogłośnie. 
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Ad. 4 

Sprawy różne. 

Pani Wiesława Sabat poinformowała, że obecna na posiedzeniu Pani Z. W. *)w dniu 

dzisiejszym złożyła do wiadomości Komisji Rewizyjnej pismo skierowane do Wojewody 

Świętokrzyskiego i Pani Anny Krupki – Posła na Sejm RP. 

Pani Wiesława Sabat odczytała treść pisma w którym mieszkanka Sandomierza „prosi o 

pomoc w odwołaniu Pani Radnej Wiesławy Sabat z funkcji Przewodniczącej Komisji 

Rewizyjnej”. 

Ad. 5 

Pani Wiesława Sabat Stwierdziła wyczerpanie porządku obrad i zamknęła posiedzenie 

Komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji – Wiesława Sabat 

………………………………………………………………….. 

Członkowie Komisji: 

Tomasz Frańczak………………………………………. 

Andrzej Anwajler……………………………………… 

Wojciech Czerwiec……………………………………. 

Marceli Czerwiński……………………………………… 

Jacek Dybus………………………………………………. 

Andrzej Lebida…………………………………………. 

Sylwester Łatka………………………………………. 

Piotr Majewski……………………………………….. 

Robert Pytka…………………………………………….. 

Mariola Stępień………………………………………. 

 

Protokołowała: Renata Tkacz 

 

*) Dane osobowe osób prywatnych zostały zanonimizowane (art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września 
2001 r. o dostępie do informacji publicznej (j.t. Dz. U. 2016.1764 ze zm.), w zw. z art. 26 ust. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (j.t. Dz.U.2016. 922). 
 

 



 

4 
 

 


